



## Технології

Урок № 19

група МШЛП – 11

22.01.2021

**Тема уроку.** Виготовлення та декорування декоративної вази згідно складеної технологічної карти.

### I. Завдання:

- Розпочати виготовляти декоративну вазу, спроектовану вами.

### II. Практична робота «Виготовлення декоративної вази»

*Завдання: використовуючи ескіз свого виробу і технологічну карту самостійно виготовити декоративну вазу.*

*Перед початком роботи повторіть правила з безпеки праці, які ми на попередніх уроках вивчили*



### Варіанти декорування

Оздобленням можна здійснювати будь-яким доступним методом. Рекомендується використовувати: атласні стрічки, бусинки, стрази, бісер, шnurки, шпагат, папір і будь-які підручні матеріали.

### Техніка деку паж

Однією із самих елементарних методик, які можна використати в домашніх умовах, є техніка деку пажа або обклеювання вази звичайними салфетками. Замість салфеток можна використовувати кольоровий папір, замш, кожу, будь-яку тканину. Таке оздоблення вази, може стати гарним подарунком на ювілей, весілля або будь-яке інше свято.

### **Використання нитки**

Не менш доступним способом оздоблення – нитками, стрічки, тасьмою. Підготовлену вазу обмазати прозорим клеєм і в довільному порядку декорувати стрічками або нитками. В даному випадку важливо підібрати саме прозорий клей, який не має кольору при висиханні.

### **Розпис фарбами**

Можна створити елемент декору за допомогою фарби. В даному випадку можете використати фарби на основі акрила, яка швидко сохне і не змивається після висихання. Яким саме малюнком будете оздоблювати вазу, вирішуєте самі.

В додаток до акрилових фарб, можна використовувати звичайні жіночі капронові колготки. Закріпивши капрон на поверхні вази за допомогою ПВА, можна створити неповторний, оригінальний варіант оздоблення вази.

### **Комбіновані варіанти**

Створення декоративних ваз своїми руками, дозволяє використовувати різні підручні засоби. Одним із можливих варіантів, є застосування різних матеріалів. Вазу можна декорувати капроновими колготками і кольоровим папером, сипучими продуктами і атласними стрічками, морськими ракушками і акриловими фарбами. Гарним подарунком, може стати ваза, оздоблена гарними стрічками і бусинками.